

# ಜನತಾವಾಣಿ

ಸಂಪಾದಕರು : ಎಂ.ಎಸ್. ವಿಕಾಸ್

ಮಧ್ಯ ಕರ್ನಾಟಕದ ಆಪ್ತ ಒಡನಾಡಿ

ದಾವಣಗೆರೆ ಮಂಗಳವಾರ, ಅಕ್ಟೋಬರ್ 01, 2024

ಸಂಪುಟ : 51 ಸಂಚಿಕೆ : 139 ☎ 08192-254736 📞 91642 99999 RNI No: 27369 ಪುಟ : 6 ರೂ : 5.00 🌐 www.janathavani.com ✉ janathavani@mac.com

**Sri Malatesha Furniture & Furnishing** Mob no: 9110868664 #818/9, Cellar, Behind Darshan Complex, P.B Road, Davangere-577002

## ಚನ್ನಗಿರಿಯಲ್ಲಿ ಶೇ.10 ಮಳೆ ಕೊರತೆ ಮುಡಾ: ಸಿಎಂಗೆ ಈಗ ಇ.ಡಿ. ಸಂಕಟ

### ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ವಾಡಿಕೆಗಿಂತ ಶೇ.29ರಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚು ಮಳೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ. 30 - ಮಳೆಗಾಲದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾದ್ಯಂತ ಉತ್ತಮ ಮಳೆಯಾಗಿದ್ದರೂ ಸಹ, ಚನ್ನಗಿರಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಶೇ.10ರಷ್ಟು ಮಳೆಯ ಕೊರತೆಯಾಗಿದೆ. ಮಳೆಗಾಲದ ಅವಧಿಯಾದ ಜೂನ್ 10ರ ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 30ರ ನಡುವೆ ಚನ್ನಗಿರಿಯಲ್ಲಿ ವಾಡಿಕೆಯ ಮಳೆಯ ಪ್ರಮಾಣ 533 ಮಿ.ಮೀ. ಆಗಿದ್ದರೆ, ವಾಸ್ತವಿಕವಾಗಿ 479 ಮಿ. ಮೀ. ಮಾತ್ರ ಮಳೆ ಸುರಿದಿದೆ.



ಉಳಿದಂತೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಎಲ್ಲಾ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳಲ್ಲಿ ಮಳೆ ಪ್ರಮಾಣ ವಾಡಿಕೆಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ. ಜಗಲೂರಿನಲ್ಲಿ ವಾಡಿಕೆಗಿಂತ ಶೇ.80ರಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚು ಮಳೆಯಾಗಿದೆ. ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ 373 ಮಿ.ಮೀ. ವಾಡಿಕೆ ಮಳೆಯಾಗಿದ್ದರೆ, ವಾಸ್ತವಿಕವಾಗಿ 534 ಮಿ.ಮೀ. ಮಳೆಯಾಗಿದೆ. ಮಳೆ ಪ್ರಮಾಣ ಶೇ.43ರಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ. ಹರಿಹರದಲ್ಲಿ 347 ಮಿ.ಮೀ. (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ನವದೆಹಲಿ, ಸೆ. 30 - ಮುಡಾ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಲೋಕಾಯುಕ್ತ ದಾಖಲಿಸಿರುವ ಎಫ್.ಐ.ಆರ್. ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಜಾರಿ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ ಸಹ ಪ್ರಕರಣವನ್ನು ದಾಖಲಿಸಿದೆ. ಇದರಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಪತ್ನಿ ಹಾಗೂ ಇತರ ಕೆಲವರು ಆರೋಪಿಗಳಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಅಕ್ರಮ ಪಣ ತಡೆ ಕಾಯ್ದೆಯ ಅನ್ವಯ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ವಿರುದ್ಧ ಇ.ಸಿ.ಐ.ಆರ್. ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇದು ಎಫ್.ಐ.ಆರ್.ಗೆ ಸಮನಾಗಿದೆ. ಇದರಿಂದ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು ಮತ್ತಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಾಗುವ. ಈ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯ ಅನ್ವಯ ಜಾರಿ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯವು ಆರೋಪಿಯ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳು ಸಮನ್ವಯ ಕಳಿಸುವ ಹಾಗೂ ಆಸ್ತಿ ಜಪ್ತಿ

**ಇ.ಸಿ.ಐ.ಆರ್. ದಾಖಲಿಸಿದ ಜಾರಿ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ**  
ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ಅಧಿಕಾರ ಹೊಂದಿದೆ. ಕಳೆದ ವಾರ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ವಿರುದ್ಧ ಲೋಕಾಯುಕ್ತರು ಎಫ್.ಐ.ಆರ್. ದಾಖಲಿಸಿದ್ದರು. ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅವರ ಕುಟುಂಬದವರು ಕೋಟ್ಯಂತರ ರೂ. ಬೆಲೆ ಬಾಳುವ 14 ನಿವೇಶನಗಳನ್ನು ಪಡೆದಿರುವ ಸಂಬಂಧ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಮಹತ್ವದ ತೀರ್ಪು ನೀಡಿತು. ಆ ನಂತರ ಲೋಕಾಯುಕ್ತರು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ

ಅವರನ್ನೇ ಮೊದಲ ಆರೋಪಿಯನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಿ ಎಫ್.ಐ.ಆರ್. ದಾಖಲಿಸಿದ್ದರು. ಜಾರಿ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದ ಕ್ರಮವನ್ನು ವಿಂಡಿಸಿರುವ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್, ಜಾರಿ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯವು ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರ ದ್ವೇಷ ಸಾಧನವಾಗಿ ಮಾರ್ಪಟ್ಟಿದೆ ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಿದೆ. ಜಾರಿ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯವು ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರ ರಾಜಕೀಯ ಎದುರಾಳಿಗಳ ಪೀಡಿಸುವ, ದ್ವೇಷ ಸಾಧಿಸುವ ಹಾಗೂ ಸೇಡು ತೀರಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಉಪಕರಣವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಜೈರಾಮ್ ರಮೇಶ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಮತ್ತೊಂದೆಡೆ (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ಬಾಂಡ್ : ನಿರ್ಮಲಾ ವಿರುದ್ಧದ ಎಫ್.ಐ.ಆರ್. ಗೆ ತಡೆ ನಿವೇಶನ ಮರಳಿಸಲು ಮುಂದಾದ ಸಿಎಂ ಪತ್ನಿ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಸೆ. 30 - ಚಿನ್ನಾಪುರ ಬಾಂಡ್ ಮೂಲಕ ಹಣ ವಸೂಲಿ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಎಂಬ ಆರೋಪದ ಮೇಲೆ ಕೇಂದ್ರ ಸಚಿವ ನಿರ್ಮಲಾ ಸೀತಾರಾಮನ್ ಮತ್ತಿತರ ವಿರುದ್ಧ ದಾಖಲಿಸಿದ್ದ ಎಫ್.ಐ.ಆರ್.ಗೆ ಕರ್ನಾಟಕ ಹೈಕೋರ್ಟ್ ತಡೆಯಾಜ್ಜೆ ಹೊರಡಿಸಿದೆ. ಬಿಜೆಪಿ ನಾಯಕ ನಳೀನ್ ಕುಮಾರ್ ಕಟೀಲ್, ಜಾರಿ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಬಿಜೆಪಿಯ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಜನಾಧಿಕಾರ

ಸಂಘರ್ಷ ಪರಿಷತ್ (ಜೆ.ಎಸ್.ಪಿ.) ಸಂಘಟನೆಯ ಆದರ್ಶ್ ಆರ್. ಅಯ್ಯರ್ ಎಂಬುವವರು ತಿಲಕ್ ನಗರ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಎಫ್.ಐ.ಆರ್. ದಾಖಲಿಸಿದ್ದರು. ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಆದೇಶದ ನಂತರ ಎಫ್.ಐ.ಆರ್. ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಇದನ್ನು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿ ಕಟೀಲ್ ಹೈಕೋರ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಅರ್ಜಿ ದಾಖಲಿಸಿದ್ದರು. ಈ ಬಗ್ಗೆ ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸಿ ಮಧ್ಯಂತರ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಿರುವ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಎಂ. ನಾಗಪ್ರಸನ್ನ

ಸೆಕ್ರೆನ್ 383 ಅನ್ವಯ ದೂರು ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದೆ. ಆದರೆ, ಬೆದರಿಕೆ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ ಆಸ್ತಿ ಕಳೆದುಕೊಂಡವರು ಮಾತ್ರ ಈ ಸೆಕ್ರೆನ್ ಬಳಸಿ ದೂರು ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದು ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಬೆದರಿಕೆ ಕಾರಣದಿಂದ ಆಸ್ತಿ ಕಳೆದುಕೊಂಡಿರುವವರು ಎಲ್ಲಿಯೂ ಕಂಡು ಬಂದಿಲ್ಲ. ಪ್ರಕರಣ ಮುಂದುವರಿಯಲು ಬಿಡುವುದು ಕಾನೂನು ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯ ದುರ್ಬಳಕೆಯಾಗುತ್ತದೆ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ತನಿಖೆ ತಡೆಯಾಜ್ಜೆ ನೀಡುವುದಾಗಿ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಮೈಸೂರು, ಸೆ. 30 - ಮುಡಾ ವಿವಾದದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ನಿವೇಶನಗಳನ್ನು ವಾಪಸ್ ನೀಡಲು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅವರ ಪತ್ನಿ ಬಿ.ಎಂ. ಪಾರ್ವತಿ ಅವರು ನಿರ್ಧರಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಸಂಬಂಧ ಮುಡಾ ಆಯುಕ್ತರಿಗೆ ಅವರು ಪತ್ರ ಬರೆದಿದ್ದಾರೆ. ಮುಡಾ ಹಗರಣ ಸಂಬಂಧ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅವರ ವಿರುದ್ಧ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ದಾಖಲಾಗಿದ್ದ ಲೋಕಾಯುಕ್ತ ಎಫ್.ಐ.ಆರ್.

ದಾಖಲಿಸಿತ್ತು. ನಂತರ ಜಾರಿ ಮುಡಾದಿಂದ ಪರಿಹಾರವಾಗಿ ವಿಜಯನಗರ 3 ಮತ್ತು 4ನೇ ಹಂತದಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಅಳತೆಯ 14 ನಿವೇಶನಗಳ ಕ್ರಯ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ನೀಡಲಾಗಿತ್ತು. ಇವುಗಳನ್ನು ರದ್ದುಗೊಳಿಸುವ ಮೂಲಕ ಪರಿಹಾರದ ನಿವೇಶನಗಳನ್ನು ಒಪ್ಪಿಸಲು ಹಾಗೂ ಹಿಂತಿರುಗಿಸಲು ಒಪ್ಪಿರುತ್ತೇನೆ. ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಆದಷ್ಟು ಬೇಗ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಿ ಎಂದು ಮುಡಾ ಆಯುಕ್ತರಿಗೆ ಬರೆದಿರುವ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

### ಅನುಪಮ್ ಖೇರ್ ಚಿತ್ರದ ನೋಟು ನೀಡಿ ವಂಚನೆ

#### 2.1 ಕೆಜಿ ಬಂಗಾರ ಕಳೆದುಕೊಂಡ ವರ್ತಕ

ಅಹಮದಾಬಾದ್, ಸೆ. 30 - ಬಾಲಿವುಡ್ ನಟ ಅನುಪಮ್ ಖೇರ್ ಅವರ ಚಿತ್ರವಿರುವ ನಕಲಿ ನೋಟುಗಳನ್ನು ನೀಡಿ 2.1 ಕೆಜಿ ಬಂಗಾರವನ್ನು ವರ್ತಕನಿಂದ ಖರೀದಿಸಿ ವಂಚಿಸಿದ ಘಟನೆ ನಡೆದಿದೆ.

ಸ್ಥಳೀಯ ಬಂಗಾರದ ವ್ಯಾಪಾರಿ ಮಹೇಶ್ ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಅವರು ಈ ವಂಚನೆಗೆ ಸಿಲುಕಿದ್ದಾರೆ. ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಅವರು ನವರಂಗಪುರ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸಿ ದ್ದಾರೆ. 500 ರೂ.ಗಳ ಮುಖಬೆಲೆಯ 26 ಬಂಡಲಗಳಲ್ಲಿ ಹಣ ನೀಡಲಾಗಿತ್ತು. ಆದರೆ, ಇದು ನಕಲಿ ಎಂಬುದು ನಂತರ ಕಂಡು ಬಂದಿತು. ಈ ನೋಟುಗಳ ಮೇಲೆ ರಿಸರ್ವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಎಂಬ ಉಲ್ಲೇಖವಿರುವ ಬದಲು ರಿಸೋಲ್ವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಎಂದಿತ್ತು. ಪ್ರಶಾಂತ್ ಪಟೇಲ್ ಎಂಬ ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಅವರ ಪರಿಚಯಸ್ಥರೊಬ್ಬರು ಕರೆ ಮಾಡಿ ತನಗೆ 2.1 ಕೆ.ಜಿ. ಬಂಗಾರ ಬೇಕೆಂದು ಹೇಳಿದ್ದರು. ಇದಕ್ಕಾಗಿ (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

**TVS Training & Services**

**Job Details**

- Post: **RELATIONSHIP MANAGER (Grade: Senior Officer)**
- Age Criteria : Below 25years 6 months (Male & Female)
- Qualification : Any Graduates (BE/B.Tech & MBA are not eligible)

**DATE: 04.10.2024 | TIME : 10.00 A.M.**

Interview Venue : **Government First Grade College, Bharamasagara. Chitradurga District**

**ICICI Bank**  
Build your Banking career through PGPRM

Register : <https://tinyurl.com/ICICIBANKRM>  
WhatsApp / Contact: 7338877806

**POLYCAB**  
IDEAS. CONNECTED.

Concealed Box, The Invisible Heroes, Wiring Conduits & Accessories, APPLIANCES

**ಇ-ಸ್ಟ್ಯಾಂಪ್ ದೊರೆಯುತ್ತದೆ**

**Authorised Distributor :** **SRI HULLUMANE SOUARDHA SAHAKARA LTD**  
**ಶ್ರೀ ಹುಲ್ಲುಮನೆ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರ ಲಿ**

#644, ಶ್ರೀ ದುರ್ಗಾಕೃಷ್ಣ, 60 ಅಡಿ ರಸ್ತೆ, ನಿಟ್ಟುವಳ್ಳಿ, ದಾವಣಗೆರೆ.  
ಫೋನ್ : 08192 260019, 90363 02031, 90366 12091, 95130 29000, 99160 01506

**ನಟ ಮಿಥುನ್ ಚಕ್ರವರ್ತಿಗೆ ಫಾಲ್ಟ್**  
ನವದೆಹಲಿ, ಸೆ. 30 - ಹಿರಿಯ ನಟ ಮಿಥುನ್ ಚಕ್ರವರ್ತಿ ಅವರಿಗೆ ಚಿತ್ರರಂಗದ ಅತ್ಯುನ್ನತ ದಾದಾ ಸಾಹೆಬ್ ಫಾಲ್ಟ್ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗಿದೆ. ಮೈಯಾ, ಡಿಸ್ಕೋ ಡ್ಯಾನ್ಸ್ ಹಾಗೂ ಪ್ರೇಮ್ ಪ್ರತಿಗ್ಛ ಮುಂತಾದ ಚಿತ್ರಗಳಿಂದ ಮಿಥುನ್ ಹೆಸರು ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಹಿಂದೆ ಅವರಿಗೆ ಪದ್ಮ ಭೂಷಣ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಲಾಗಿತ್ತು.

**ಷಡ್ಕೃತದಿಂದ ನೊಂದು ನಿವೇಶನ**  
**ವಾಪಸ್ : ಸಿಎಂ**

### ಎನ್.ಪೂರ್ಣಚಂದ್ರ ರಾವ್ ನಿಧನ

ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಾಮೇನಹಳ್ಳಿ ವಾಸಿ ಶ್ರೀ ಮಂಜುನಾಥ ಪೌಲ್ವಿ ಫಾರಂ ಮಾಲೀಕರಾದ

**ಎನ್. ಪೂರ್ಣಚಂದ್ರರಾವ್**

ಅವರು ದಿನಾಂಕ 30.9.2024ರ ಸೋಮವಾರ ಸಂಜೆ 5.00 ಗಂಟೆಗೆ ನಿಧನರಾದರೆಂದು ತಿಳಿಸಲು ವಿಷಾದಿಸುತ್ತೇವೆ. ಮೃತರಿಗೆ 85 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿತ್ತು. ಪತ್ನಿ, ಮಕ್ಕಳಾದ ದಿವಂಗತ ಎನ್. ಶ್ರೀಧರ್ (ರವಿ), ಎನ್.ಶ್ರೀಕಾಂತ್ (ರಘು), ಸೋಸಿಯಂದಿರು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಸೇರಿದಂತೆ ಅಪಾರ ಬಂಧು ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿದ್ದಾರೆ. ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ: 01.10.2024 ರ ಮಂಗಳವಾರದಂದು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12 ಗಂಟೆಗೆ ಪಾಮೇನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಮೃತರ ಸ್ವಂತ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲಾಗುವುದು.

**ದುಃಖಿತವು ಕುಟುಂಬದವರು**

ನಗರದಲ್ಲಿ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ವಧು - ವರರ ಸಮಾವೇಶ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ.30- ವೀರಶೈವ ಲಿಂಗಾಯತ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಸಮಾಜದ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ವಧು-ವರರ ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರದಿಂದ ನಗರದ ಸದ್ಯೋಚಿತ ಸ್ವಾಮಿ ಹಿರೇಮಠದಲ್ಲಿ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ವಧು-ವರರ ಸಮಾವೇಶ ನಡೆಯಿತು.

ಶೋಷಿತ ಸಮುದಾಯಕ್ಕೆ ಒಳಮೀಸಲಾತಿ ಹಕ್ಕು ಸಿಗಬೇಕು

ಜಗಳೂರು : ಆದಿ ಜಾಂಬವ ಮಾದಿಗ ಸಮಾಜ ಸೇವಾ ಸಂಘದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಮಾಜಿ ಸಂಸದ ಎ.ನಾರಾಯಣಸ್ವಾಮಿ



ಜಗಳೂರು, ಸೆ.30- ಶೋಷಿತ ಸಮುದಾಯಕ್ಕೆ ಸಂವಿಧಾನ ಬದ್ಧ ಒಳ ಮೀಸಲಾತಿ ಹಕ್ಕು ಜಾರಿಗೊಳಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಮಾಜಿ ಸಂಸದ ಎ.ನಾರಾಯಣಸ್ವಾಮಿ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು.

ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ಅಸಹಿಷ್ಣುತೆ ಬಾಧ್ಯವಾದ ಕೊರತೆಯಿಂದ ರಾಜಕೀಯ ಅಧಿಕಾರ ಸಿಗುತ್ತಿಲ್ಲ. ಒಗ್ಗಟ್ಟಿನ ಶಕ್ತಿಯಿದ್ದರೂ ಹೊಂದಾಣಿಕೆಯಿಲ್ಲದ ಕಾರಣ ಯಾವುದೇ ಪಕ್ಷಗಳಿಗೇ ಮಾದಿಗ ಕುರಿತು ಅಸಹಿಷ್ಣುತೆ ಮನ್ನಣೆ ನೀಡಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

ಷಡ್ಕಂತ್ರದಿಂದ ನೊಂದು ನಿವೇಶನ ವಾಪಸ್ : ಸಿಎಂ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ದ್ದಾರೆ. ನನ್ನ ವಿರುದ್ಧ ರಾಜಕೀಯ ದ್ವೇಷ ಸಾಧನೆಗಾಗಿ ವಿರೋಧ ಪಕ್ಷಗಳು ಸುಳ್ಳು ದೂರನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸಿ ನನ್ನ ಕುಟುಂಬವನ್ನು ವಿವಾದಕ್ಕೆ ಎಳೆದು ತಂದಿರುವುದು ರಾಜ್ಯದ ಜನತೆಗೂ ತಿಳಿದಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಕೊಮಾರನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಚಂದಣ್ಣರ ಯಲ್ಲಪ್ಪ ನಿಧನ

ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೊಮಾರನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಮುಖಂಡರೂ, ಶ್ರೀ ಬಸವೇಶ್ವರನ ಬಳಿಕದಾರರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘದ ನಿರ್ದೇಶಕರೂ ಆದ ಚಂದಣ್ಣರ ಯಲ್ಲಪ್ಪ (88 ವರ್ಷ) ಇವರು ದಿನಾಂಕ 30.9.2024ರ ಸೋಮವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 1.45ಕ್ಕೆ ನಿಧನರಾದರು.

ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ

ಶ್ರೀ ಮಂಜುನಾಥ ಪೌಲ್ಯ ಫಾರಂ ಮಾಲೀಕರು, ನಮ್ಮ ಹಿತ್ತಲಿಗಲು, ಮಾರ್ಗದರ್ಶಕರು, ಹಿರಿಯರೂ ಆದ ಎನ್. ಪೂರ್ಣಚಂದ್ರರಾವ್ ಇವರು ದಿನಾಂಕ : 30.09.2024 ರಂದು ವ್ಯಕ್ತಂಶವಾಗಿರಲಾಗಿತ್ತು.

ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಚುನಾಯಿತರು ಜನರ ಹಿತರಕ್ಷಣೆಗೆ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲಿ

ಹೊನ್ನಾಳಿ, ಸೆ.30- ಪ್ರಜಾತಂತ್ರ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳ ಪೈಕಿ ಪ್ರಧಾನಿ ಹಾಗೂ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳಿಗಿಂತಲೇ ಇರುವ ಮಹತ್ತರವಾದ ಅಧಿಕಾರ ಅಂದರೆ ಚಿಕ್ಕಗಳಿಗೆ ಸಹಿ ಮಾಡುವ ಅಧಿಕಾರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಇದೆ.



ಮುತ್ತಲ ಗ್ರಾಮ, ಜನರ ಹಿತರಕ್ಷಣೆಗಾಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಬೇಕು. ಆಗ ಮಾತ್ರ ಗ್ರಾಮ ಸ್ವರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ ನಿಜವಾದ ಅರ್ಥ ಬರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಹನುಮಸಾಗರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಉದ್ಘಾಟನೆಯಲ್ಲಿ ಶಾಸಕ ಡಿ.ಜಿ. ಶಾಂತನಗೌಡ

ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಪಿ.ಡಿ.ಓ. ಶಿವಕುಮಾರ್ ಡಿ. ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಶ್ರೀ ಮಂಜುನಾಥ್, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ನಾಗರಾಜ್ ನಾಯ್ಕ ಸೇರಿದಂತೆ ಎಲ್ಲಾ ಸದಸ್ಯರನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ನಿವೃತ್ತ ನೌಕರರಿಂದ ಕಪ್ಪು ಪಟ್ಟಿ ಧರಿಸಿ ಧರಣಿ ಸತ್ಯಾಗ್ರಹ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ. 30- ಕರ್ನಾಟಕ ನಿವೃತ್ತ ನೌಕರರ ವೇತನಿ ವತಿಯಿಂದ ವಿಶ್ವ ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರ ದಿನಾಚರಣೆಯಂದು ನಾಳೆ ದಿನಾಂಕ 1 ರಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಚೇರಿ ಮುಂಭಾಗ ನಿವೃತ್ತ ನೌಕರರಿಂದ ಕಪ್ಪು ಪಟ್ಟಿ ಧರಿಸಿ ಒಂದು ದಿನದ ಸಾಂಕೇತಿಕ ಧರಣಿ ಸತ್ಯಾಗ್ರಹ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ವೇದಿಕೆ ರಾಜ್ಯ ಮಹಾಪ್ರಧಾನ ಸಂಚಾಲಕ ಎಂ.ಪಿ.ಎಂ. ಪೂಜ್ಯಯ್ಯ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಲಯನ್ಸ್ ಕ್ಲಬ್‌ನಿಂದ ಇಂಜಿನಿಯರ್ಸ್ ದಿನಾಚರಣೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ. 30 - ಲಯನ್ಸ್ ಕ್ಲಬ್ ಭವನದಲ್ಲಿ ಲಯನ್ಸ್ ಕ್ಲಬ್ ವತಿಯಿಂದ ಸರ್ ಎಂ ವಿಶ್ವೇಶ್ವರಯ್ಯ ನವರ ಜನ್ಮ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಅಂಗವಾಗಿ ಇಂಜಿನಿಯರ್ಸ್‌ಗಳಿಗೆ ಸನ್ಮಾನ ಸಮಾರಂಭ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿತ್ತು.

ಶಿಕ್ಷಣದ ಜೊತೆಗಿನ ಸಂಸ್ಕಾರವೇ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಶಿಕ್ಷಣ ಹೊಸದುರ್ಗ ಭಗೀರಥ ಪೀಠದ ಡಾ. ಪುರುಷೋತ್ತಮಾನಂದಪುರಿ ಸ್ವಾಮೀಜಿ



ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಸೆ.30- ಸಂಸ್ಕಾರವನ್ನು ಹೊಂದಿರುವುದೇ ಗುಣ ಮಟ್ಟದ ಶಿಕ್ಷಣ ಎಂದು ಹೊಸದುರ್ಗ ಭಗೀರಥ ಪೀಠದ ಡಾ.ಪುರುಷೋತ್ತಮಾನಂದಪುರಿ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಹೇಳಿದರು.



ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ಸಂಸ್ಥಾನವರ ಮಾತನಾಡಿ, ತಬ್ಬಲಿ ಸಮುದಾಯ ಗಳು ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಘಟನೆ ಹೋರಾಟದ ಮೂಲಕ ಮುಖ್ಯ ವಾಹಿನಿಗೆ ಬರಬೇಕು ಎಂದು.



ಮೂಲಕ ಮುಖ್ಯ ವಾಹಿನಿಗೆ ಬರಬೇಕು ಎಂದು. ನೌಕರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ. ಅಂಜನಪ್ಪ, ಸಾಂಗಿ ಘಟಕದ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರಾದ ಎಂ. ಮಂಜುಳಾ, ಉಪ್ಪಾರ ಸಮಾಜದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಟಿ. ತಿಮ್ಮಪ್ಪ, ಕೆ.ತಿಮ್ಮಪ್ಪ, ಸವಿತಾ ಎಂ. ಪಿ. ಗಣೇಶ, ಅಂಜನಪ್ಪ, ಪಿ. ಸುಮಾ, ಬಸವರಾಜ್ ಸಂಗಪ್ಪ ನವರು, ಕಾಡಚ್ಚಿ ಮಂಜುನಾಥ, ಎಸ್. ರಾಮಪ್ಪ, ಶಿಕ್ಷಕರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ. ರಾಜಶೇಖರ್, ಪತ್ತಿನ ಸಹಕಾರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ. ಚಂದ್ರವರ್ಧಿ, ಸುಭದ್ರಮ್ಮ ಕೆ. ಶೈಲಜಾ, ಕಬ್ಬಳಿ ಗೀತಾ, ಗಿರಿಜಾ, ಲಕ್ಷ್ಮಿ ದೇವಿ, ನಾಗರಾಜ್ ಯು, ಹುಚ್ಚಪ್ಪ ಬಣಕಾರ್, ಬಸವರಾಜ, ರಾಮಚಂದ್ರಪ್ಪ, ಪ್ರಕಾಶ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ದುಷ್ಕರ್ಮಗಳನ್ನು ಬಂಧಿಸಲು ಮಡಿವಾಳ ಸಮಾಜದ ಒತ್ತಾಯ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ.30- ಚನ್ನಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಸಾರಥಿ ಗ್ರಾಮದ ಮಡಿವಾಳ ಅಣ್ಣಪ್ಪ ಎಂಬುವವನಿಗೆ ಚಾಕು ಇರಿದ ದುಷ್ಕರ್ಮಗಳನ್ನು ಕೊಡಲೇ ಬಂಧಿಸಬೇಕು. ಇಲ್ಲವಾದಲ್ಲಿ ನಗರದ ಎಸ್.ಕೆ.ಕೆ.ರಿಯಿಂದ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಮಡಿವಾಳ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಯರಬಳ್ಳಿ ಉಮಾಪತಿ ಹೇಳಿದರು.







